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Ata  da  nona  Sessão  Ordinária,  do  segundo  Período,  da  Terceira  Sessão

Legislativa,  da  Décima  Sétima  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Boa

Saúde/RN. Realizada em primeiro de novembro de dois mil e vinte três.

No primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, ás dezenove

horas,  reuniu-se,  no  prédio  da  Câmara Municipal,  Palácio  José Otacílio  do

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo

a Sessão presidida pelo Senhor Vereador Evaldo de Oliveira Gomes, sendo

secretariado pelos vereadores Silvana Carlos da Silva e Erinaldo Nascimento

da Silva,  Primeira  e Segundo Secretário  respectivamente.  Comparecimento:

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores

vereadores  a  seguir  descritos:  :  Aldenir  Ferreira  da  Fonseca  dos  Santos,

Anderson de Lima Ferreira,  Danilo Oliveira Gabriel,  Erinaldo Nascimento da

Silva, Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar Florêncio de Souza, Sara Carina

Miranda  de  Souza  e  Silvana  Carlos  da  Silva.  Deixou  de  comparecer  a

vereadora  Rosemary  de  Freitas  Araújo.  Ordem  do  Dia:  Na  ausência  da

vereadora  Rosemary  de  Freitas  Araújo,  Segunda  Secretária,  o  Senhor

Presidente convidou o Vereador Erinaldo Nascimento da Silva para ocupar a

função ora vaga. Dando continuidade foi lida, debatida e submetida a votação a

Ata  da Sessão anterior,  a  qual  foi  aprovada por  unanimidade.  Em seguida

foram lidos os Requerimentos que deram entrada na Casa. Requerimento nº

089/2023 que solicita a Prefeitura Municipal de Boa Saúde a implantação da

data comemorativa em alusão ao “Dia do Idoso”, no município de Boa Saúde, a

ser comemorado na data de três (03) de outubro de cada ano.; Requerimento

nº 090/2023, requer a Prefeitura Municipal de Boa Saúde a construção de uma

praça pública contendo uma academia da saúde e uma quadra de esportes na

comunidade  do  Sítio  Pororocas,  neste  município.;  e  o  Requerimento  nº

091/2023 que solicita a Prefeitura Municipal de Boa Saúde a disponibilização

de um veículo do município, para atender as demandas das comunidades de
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sítio  Lagoa  dos  Currais,  Sítio  Marquinhos,  Sítio  Logradouro,  Assentamento

Dom  Pedro  II  e  sítio  Pau  D’Arco,  bem  como  adjacências.;  os  três

requerimentos  de  autoria  do  Vereador  Anderson  da  Lima  Ferreira  foram

encaminhados para apreciação na próxima sessão. Em seguida foram lidos os

Projetos de Lei do Executivo a seguir descritos: Projeto de Lei do Executivo nº

011/2023 que, “Dispõe sobre o limite para crédito Adicional Suplementar, e dá

outras providências.”; Projeto de Lei do Executivo Nº 012/2023 que, “EMENTA:

Revogação de dispositivo que estabelece percentual mínimo a ser pago por

entidade financeira nas operações de empréstimo consignado concedidos aos

segurados do IPBS.”; Projeto de Lei do Executivo Nº 013/2023 que, “Altera  o

art. 1º da Lei nº 412/2023 de 08/12/2022 e dá outras providências.”. os três

projetos após leitura foram encaminhas para análise e emissão de Parecer da

Comissão. Em seguida foram a discussão e votação os Requerimentos nº 085,

086, 087 e 088/2023, que após defesa foram aprovados por unanimidade dos

presentes. Em seguida a Vereadora Sara Carina Miranda de Souza  usando

apalavra tratou dos ataques que sofreu nas redes sociais, onde foi publicado

que ela estava fazendo parte da gestão municipal por moedas, e que irá entrar

via judicial contra os autores  desta fake News e que tem pessoas querendo

tirar  a  credibilidade dela  e  dos demais  vereadores desta  Casa.  Os demais

vereadores foram solícitos a vereadora e externaram sua indignação pelo caso

e que realmente medidas judiciais devem ser tomadas e que no próximo ano

ela mesmo publicará em suas redes sociais a sua posição política e que as

ações  de  seu  mandato  não  dependem de  prefeitura,  pois  sempre  realizou

eventos. A vereadora Silvana Carlos da Silva falou sobre o horário e local dos

transportes  da  prefeitura  para  a  prova  do  ENEM/2023  e  sobre  o  mês  da

campanha do Novembro Azul em alusão ao combate do câncer de próstata. O

senhor Presidente informou a realização pela Escola do Legislativo, na sede da

Câmara,  do  “Aulão  de  Revisão”  para  o  ENEM/2023,  a  ser  realizado  nos

sábados que antecedem as provas. Em seguida o Senhor Presidente justificou

a ausência da vereadora Rosemary de Freitas Araújo. a mais havendo a tratar
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o senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, e para constar Eu,

Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim

assinada e pelos demais membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Boa Saúde/RN, em primeiro de novembro de dois mil e vinte três.

Aprovada por unanimidade em dezesseis de novembro de dois mil e vinte três.

Presidente:

1º Secretário:

2º Secretário:
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